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FARSKÉ OZNAMY – 34. CEZROČNÁ NEDEĽA- KRISTA KRÁĽA – 20.11.2022 
 Na budúcu nedeľu popoludní o 15:00 hod. bude stretnutie miništrantov v pastoračnom centre.  
 Pozývame deti a mladých, na nácvik v našom zbore Bartolomejčatá, ktorý sa uskutoční v piatok 

25.11. o 17:15 hod. vo farskom pastoračnom centre.  
 Na budúcu nedeľu po detskej sv. omši v kostole, bude stretnutie s rodičmi a deťmi, ktoré sa 

pripravujú v školách na prvé sv. prijímanie.  
 Piaristická základná škola Františka Hanáka pozýva na hravé predpoludnie všetkých budúcich 

prvákov. Sobotná školička otvára brány 3.12.2022 od 9:00 do 11:00 hod.  
 Krajské riaditeľstvo policajného zboru upozorňuje seniorov, že sa opäť rozšírili praktiky podvodov 

na senioroch. Je potrebné byť obozretnými pri telefonickom alebo osobnom kontakte s neznámymi 
osobami, ktoré sa snažia pod vymyslenými, často emotívnymi príbehmi vylákať od vás peniaze, 
alebo cennosti. Prosíme vás neverte im a nedajte sa oklamať! Takéto telefonáty je potrebné ihneď 
ukončiť a informujte políciu o takýchto praktikách podvodníkov. 

 Od 24.11. – 27.11.2021 sa koná v hypermarkete Tesco potravinová zbierka. Vyzbierané potraviny 
a hygienické potreby budú použité v našej prievidzskej Charite - dome sv. Vincenta. Prosíme 
všetkých ľudí dobrej vôle, aby svojimi nákupmi túto zbierku podporili. Prosíme dobrovoľníkov, 
ktorí môžu pomôcť pri prijímaní potravinových darov v uvedené dni, aby sa prihlásili u riaditeľa 
charity p. Petráša. Vopred Vám ďakujeme za Vašu pomoc. 

 Chcem vás poprosiť, aby ste žobrajúcim pri kostole nedávali peniaze. Môžete im dať 1,- € žetón, 
za ktorý dostanú v našej charite teplé jedlo. Žetóny sú k dispozícii v sakristii kostola. V charite je 
i nocľaháreň, kde sa môžu vyspať. Nedávajte sa zneužívať ich citovým vydieraním a nepodporujte 
ich pri nákupe alkoholu a cigariet.  

 Radi by sme v našej farnosti opäť ponúkli koledovanie s „Dobrou novinou“. Pozývame deti 
a mladých zapojiť sa do „Dobrej noviny“ v našej farnosti počas vianočných sviatkov. Kto by mal 
záujem a bol ochotný obetovať vianočné popoludnie a navštíviť s Dobrou novinou naše rodiny, 
prosím, aby ste sa prihlásili dnes po sv. omši v sakristii kostola. 
 

Ekonomické oznamy:   
 
Na budúcu nedeľu bude jesenná zbierka na charitu.  
 
Pre potreby farnosti môžete prispieť aj bankovým prevodom na číslo účtu: 
SK 38 0200 0000 0038 0226 6955 
Na chod našej farskej charity môžete prispieť aj bankovým prevodom na číslo účtu: 
SK70 1100 0000 0029 2885 1485 
 
Za všetky Vaše dary Vám vyslovujem úprimné PB zaplať.  
 

                           Jozef Repko, farár


